

# НАМ ПАМЯТЬ ДОРОГА О КАЖДОМ

24 апреля в библиотеке поселка Песочный состоялась презентация нового издания «Книги Памяти» о жителях поселка, ушедших на Великую Отечественную войну. Её страницы содержат 910 имен фронтовиков Песочного и Дибунов.

Напомним, что первое издание «Книги памяти» вышло в свет в прошлом году, в год 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Результатом этой работы стало возведение памятного знака «900» на пересечении ул. Ленинградской и Советской.

Еще перед 70-летием Победы жители поселка во главе с краеведом Любовью Бронзовой перепроверили архивные документы. Ими было установлено, что 306 песочинцев никогда больше не вернулись в родной поселок – их имена отыскали в списках безвозвратных потерь.

На мероприятии присутствовали глава МО поселок Песочный Елена Чапаева, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Анатолий Кривенченко, депутаты муниципального совета, ученики 466 школы, жители поселка.

Библиотекарь-краевед Любовь Бронзова кратко рассказала о проделанной работе по созданию книги, о её героях, искренне поблагодарила тех, кто принял участие в её выпуске. Елена Чапаева отметила важность сохранения традиций по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма, любви к Родине.

Специально по случаю выхода нового издания из Санкт-Петербурга приехала ветеран Великой Отечественной войны Антонина Фёдоровна Тимофеева, о которой тоже написано в книге. Сейчас ей 91 год. Выяснилось, что 16-летней девушкой в 1941 году она ушла на фронт из поселка Песочный и прошла всю войну.

В завершении мероприятия состоялось вручение «Книги памяти» родственникам героев, чьи судьбы описаны в издании.

